
ВИТЯГ 
з Наказу(Розпорядження) № 10/2018 від 21.06.2018р. 

 
31 травня 2018 року Імміграційним Департаментом США(USCIS) прийнято рішення 
про надання додаткової квоти у кількості 15 000 H2B віз для найму іноземних 
співробітників американськими компаніями, що дозволило відразу двом 
рибопереробним компаніям Silver Bay Seafoods та Ocean Gold Seafoods отримати 
дозвіл наймати H2B співробітників на літо 2018. 
На разі маємо безпрецедентний випадок, який вимагає рішучих та оперативних дій з 
боку керівництва ГО «ГО МКСП». Стислий час прийняття керівних рішень вимагає 
розглянути можливість участі у Проекті «Аляска» сезону Літо-2018 членів ГО «ГО 
МКСП», котрі мають діючи добровільно непогашені порушення встановлені 
Уповноваженою комісією, що не дозволили їм прийняти участь у поточному Проекті 
«Аляска» , а також осіб, котрі були позбавлені Уповноваженою комісією членства з 
правом його поновлення. Мова йде про тих, хто мав попередній досвід участі у 
Проекті «Аляска» і тому більш підготовлені з технічної, організаційної та 
документальної точок зору. 
У зв’язку з цим, у рамках Проекту «Аляска» керівництвом ГО «ГО МКСП» прийнято 
рішення про відкриття набору у рамках «Окремого додаткового набору» для 
компаній, котрі не мали раніше змоги планувати співробітництво з ГО «ГО МКСП» у 
сезоні Літо 2018 по причині відсутності для них квот на візи H2B. Цей додатковий 
набір стосується наступних категорій осіб: 

1. порушники дисципліни, що мають право на добровільне погашення 
штрафних санкцій; 
2. колишні члени ГО «ГО МКСП», котрі були позбавлені членства 
Уповноваженою комісією без права погашення штрафних санкцій, але мають 
право на поновлення членства через один календарний рік; 
3.члени ГО «ГО МКСП», які підпадали під дію Режиму «Тиша» та мають 
кваліфікацію «Розгляд» від Служби безпеки ГО «ГО МКСП»;     
4. нові члени  ГО «ГО МКСП», що своєчасно зареєструються на сайті у межах 
відповідної маркетингової програми та мають досвід праці на Алясці. 

Фактично «Окремий додатковий набір» - це по суті окремий Підпроект «Аляска- 
2018», який має функціонал реабілітаційного характеру для вищезазначених 
категорій членів або колишніх членів ГО «ГО МКСП», котрі були позбавлені 
членства з правом його поновлення. Також, це період збору, фіксації та 
систематизації усіх даних та порушень, у тому числі, що стосуються підведення 
підсумків та здійснення аналізу з прийняттям відповідних висновків та дій за 
результатами проведення окремого Підпроекту «Аляска -2018». Вся інформація, яка 
існує та надходить, набуває статусу історичної та підлягає фіксації і систематизації. 
Період дії  «Окремий додатковий набір» дорівнює періоду дії Проекту «Аляска» 
сезону «Літо-2018». 



По факту закінчення Підпроекту «Аляска 2018»( «Окремий додатковий набір») буде 
створена окрема робоча аналітична група у вигляді відповідної комісії та всі 
історичні данні будуть передані їй з метою підведення підсумків, здійснення аналізу 
та з прийняттям відповідних висновків та дій за результатами проведення сезону 
«Літо-2018»,  у т.ч. щоб скасувати зазначений період  очікування в один календарний 
рік для осіб, котрі успішно відпрацюють сезон «Літо-2018».   

У зв’язку з чим, НАКАЗУЮ: 
1. Довести до всіх діючих та потенційних членів ГО «ГО МКСП», та осіб (у т.ч. 

що Уповноваженою комісією були позбавлені членства з правом його 
поновлення)  про факт старту окремого Підпроекту «Аляска 2018» у вигляді 
«Окремого додаткового набору» для двох рибопереробних компаній Silver 
Bay Seafoods та Ocean Gold Seafoods. Оголосити  умови, на яких він стартує, у 
т.ч. оплата праці за годину. 

2. Ознайомити з Наказом та надати рекомендації Партнеру ГО «ГО МКСП», …, 
щодо подальшого залагодження дій щодо зазначених осіб у межах Підпроекту 
«Аляска-2018» для підготовки та проведення відповідного вебінару. 

3. Призначити відповідальним за виконанням цього Наказу: 
 керівника Служби Підтримки (СП) …, який повинен забезпечити 

оперативне вживання (виправлення) усіх інформаційних носіїв щодо 
Витягу з цього Наказу. Забезпечити особисте інформування зазначених 
осіб шляхом надання інформації за допомогою смс-розсилки;   

 керівника Департаменту Впровадження Проектів(ДВП) …, який 
забезпечує комп'ютерну обробку даних та її надання членам організації в 
їх особистих кабінетах на сайті ГО «ГО МКСП» за доведення, 
розміщення та проведення відповідної роботи з оприлюднення ВИТЯГУ 
з цього Наказу у особисті кабінети усіх членів ГО «ГО МКСП»: 
 забезпечити особисте інформування осіб, котрі відповідають вимогам до 

участі у Підпроекті «Аляска-2018», шляхом надання відповідної 
інформації у мережі інтернет та у особистих кабінетах з метою 
формування Реєстру потенційних учасників «Окремого додаткового 
набору»; 

 створити технічні умови, щодо подальшої можливості використання 
особистих кабінетів особами, які були позбавленні членства та цієї 
можливості; 

 довести, розмістити та провести відповідну роботу з оприлюднення 
Витягу з цього Наказу у особисті кабінети усіх членів ГО «ГО МКСП». 

 Контроль виконання Наказу проводиться Керівником ГО «ГО МКСП», 
термін 3 дні. 

4. Призначити відповідального за організацію процесу збору історичних даних – 
Левдікова Володимира Олександровича; 



5. Призначити відповідального за організацію процесу «Окремий додатковий 
набір» - Левдікова Володимира Олександровича. 

 
                Керівник ГО «ГО МКСП»    Левдіков В.О. 

 


